
  منطق 

از و واجب مانند رابطه ميان شاعر و منو نسبت ميان  است .....................من وجه  و رابطه عموم و خصوص خصوص مطلقو رابطه عموم رابطه بين  -1
  است. .......................

  حافظ استـ  تباين) 2  اين ـ مشهورترين شاعر دنيا نيست) تب1

  هجري است هشتمعموم و خصوص مطلق ـ شاعر ايراني متولد قرن ) 4  ايراني نيست عموم و خصوص مطلق ـ) 3

درسـتي آمـده    در كدام گزينـه بـه   ترتيب به» مردم نقطه ندارد«در جمله » مردم«و كلمه  »كتاب رياضي علي«تركيب اضافي كلي و جزئي بودن  - 2
  است؟

  ) جزئي ـ جزئي4  جزئي ـ كلي) 3  ) كلي ـ جزئي2  ) كلي ـ كلي1

  ترتيب) بهاند؟ ( چه تعداد از مفاهيم زير جزئي و چه تعداد كلي - 3

  »پايتخت اتريش ـ وين ـ مفهوم جزئي ـ مدينه (به معناي شهر) ـ (نام گل)نرگس «

  چهار ـ يك) 4  سه ـ دو) 3  دو ـ سه) 2  يك ـ چهار) 1

   .....................اي از دلالت تضمني بيابيم  و اگر براي لفظي نمونه .....................اي از دلالت مطابقي ببينيم  اگر براي لفظي نمونه - 4

  .كه لزوماً دلالت التزامي هم دارد توان گفت ) ممكن است دلالت تضمني هم داشته باشد ـ نمي1

  .اصلي آن لوازمي دارد يمعنااحتمالاً  تواند دلالت التزامي داشته باشد ـ  دلالت تضمني دارد اما نمي) 2

  .است فهميم كه معناي اصلي آن لفظ داراي اجزاي مختلف ميبه احتمال قوي دلالت التزامي هم دارد ـ ) 3

  .فظ حداقل سه نوع دلالت وجود داردتوان گفت براي آن ل ميتوان اظهارنظر كرد ـ  در مورد داشتن يا نداشتن دلالت تضمني و التزامي نمي) 4

  . .....................اند؛ مانند رابطه ميان  .....................را با دو دايره نشان بدهيم، اين دو دايره  »مفهوم جزئي«و  »مفهوم« ومِهمف اگر مصاديق دو - 5

  متداخل ـ معلم و معلم ديني سال سوم علي) 2    ) متداخل ـ چرخ و ماشين1

  كر و تصورمتقاطع ـ تف) 4    متقاطع ـ نماز و واجب) 3

   ..................... و اضافه شدن يك مفهوم كلي به اسم خاص .....................هرگاه مفهومي تنها يك مصداق داشته باشد  - 6

  .كند قطعاً جزئي است ـ دايره مصاديق آن را محدود مي) 1

  .شود ممكن است جزئي يا كلي باشد ـ باعث جزئي شدن مفهوم نمي) 2

  مفهومي جزئي پديد آورد. مورد ممكن استبه بسته اره همراه باشد ـ ) احتمال دارد با صفت اش3

  سازد. تواند كلي باشد ـ لزوماً مفهوم جزئي نمي نمي) 4

  چيست؟، »آموز علني شد هاي صورت گرفته توسط اين دانش كاري خراب«در عبارت علت بروز مغالطه  - 7

  ) اشتباه در املا4  دقتي ويراستاران بي) 3  توجهي به علائم سجاوندي بي) 2  ) عدم رعايت دقيق حركات1

  كدام گزينه صحيح است؟ - 8

  .بگيرند، اما ممكن است در دو طبقه پشت سر هم بيايندتوانند در يك طبقه قرار  و وسايل چوبي نميز يمبندي   ) در يك تقسيم1

  آيد. اي بعد از طبقه شاعران ايراني مي سعدي قطعاً در طبقه بندي از شعراي جهان در يك طبقه) 2

  آيند. بندي، در عرض هم مي دو مفهوم نقيض در يك طبقه) 3

  تواند نسبت به پرنده موخر باشد. بندي درست كركس نمي در يك تقسيم) 4

  ر است؟برقرا »تصور و تصديق«و » نكتاب و رما«، »د و مرجع تقليدجتهم«ترتيب چه نسبتي ميان  به - 9

  عموم و خصوص من وجه ـ تساوي ـ عموم و خصوص من وجه) 1

  تباين ـ عموم و خصوص مطلق ـ عموم و خصوص من وجه) 2

  عموم و خصوص مطلق عموم و خصوص من وجه ـ عموم و خصوص من وجه ـ) 3

  ) عموم و خصوص مطلق ـ عموم و خصوص مطلق ـ تباين4

  است؟ نادرست »زبان حيطهمغالطات «كدام گزينه در مورد  -10

  كلماتي كه ظاهر مشابه دارند ممكن است باعث بروز مغالطه اشتراك لفظ شوند.) 1

  براي تشخيص نوع دلالت يك لفظ بايد آن را درون جمله ببينيم.) 2

  بخشي از كار ويراستاران جلوگيري از بروز مغالطه نگارشي كلمات است.) 3

  شود. جع ضمير مربوط ميدر مر ابهامدو پهلو بودن عبارات به مغالطه ) 4


